

千名老人乘邮轮感受南国风情大型活动启动

香港、澳门、越南岷港邮轮十日游 2018年1月12日发团1999元

邮轮产品在平顶山市场上已经被许多游客所熟知,大家提起邮轮,都会想起中国国旅平顶山分社所推出的天海邮轮、赛琳娜号邮轮、量子号邮轮,这些邮轮产品以优质的体验、轻松的感受获得大家的认可和喜爱。上周,产品推出以后,电话咨询报名络绎不绝,仅一周,位置所剩无几。邮轮上二十四小时免费自助餐,精美绝伦的娱乐演出给游客留下难忘的印象。现在市场上的邮轮的停靠点还是以日本为主,很多老年人对日本并不感兴趣,经常询问邮轮能不能去一些更美的地方看看。为了满足广大游客的需求,河南省中国国际旅行社平顶山分社特推出了香港、澳门、岷港邮轮十日游。

全程精华景点一网打尽,送父母最好的礼物。

2018年1月12日平顶山出发,本次邮轮选择停靠的旅游目的地是越南岷港。美丽的岷港被美国《国家地理》杂志选为人

生必去的50个地方,又被称为东方夏威夷,这里不仅有美丽的海岸线,还有丰富的美食,在这里手握越南盾,既能享受低廉的物价,还可以让你尽情享受迷人的海景和饕餮美食。

那么一定会有游客问,这样的季节我们坐邮轮冷不冷呀,中国国际旅行社平顶山分社负责人付总介绍说,本次行程第一站是香港、澳门。游香港著名大屿山、黄大仙庙和维多利亚港,澳门大三巴等,景色美不胜收。然后游客在深圳港上邮轮,深圳现在的平均气温是17℃至22℃,再一路南下,来到岷港。我们看地图就会发现,岷港的地理位置比海南三亚还要靠南边一些。岷港的气温是22℃至30℃,去岷港可要注意防晒哟!喜欢娱乐表演的朋友们注意了,除了在邮轮上有各种各样的活动外,还有迎新大型文艺演出,一定会让你不虚此行。

1999元的价格都包含了哪



些内容呢?负责人告诉我们,此次邮轮中国国旅平顶山分社联合中国老年人旅游委员会中原工作部共同推出,得到了深圳港的大力支持,1999元含平顶山起始往返广州深圳的卧铺火车票,香港、澳门的游览观光及五晚四天的邮轮费用和岷港的游览费。为了感谢广大游客对中国国旅平顶山分社的厚爱,特推出

以下活动:在12月15日之前报名的游客,赠送价值600元港务费、价值180元的落地签费用,赠送原价1180元的贵州茅台镇窖藏原浆酒一箱。机不可失,时不再来!

咨询电话:2155555 8951188 8951222 报名地址:中兴路金沙湾大酒店七楼河南国旅 (王梦琪)

惠民卡 会员直通车来了

河南旅游惠民卡是河南18个省辖市报业集团下属的旅游联盟,联合18个省辖市报社统一发行,卡分为自驾卡、惠民卡,由会员活动中心预约。卡内5A级、4A级景区有80多个,全部免门票,每个星期都有三到五个景区对会员免费,惠民卡活动中心每周都会开通景区直通车,您只要交纳几十块钱的车费和保险就可以花最少的钱游览最好的景区。惠民团队卡每张18元,自驾车卡每张68元。

我任性!我去景区门票不要钱!因为我是惠民卡会员!高档景区低价享受!一人一卡一身份证方可进景区。没有惠民卡的朋友抓紧时间提前办理!

通天峡不老泉两日游298元,通天峡号称华夏第一峡谷。通天峡境内断崖高起,群峰峥嵘,阳刚劲露。以上线路周六发团。

跟着惠民卡,游山玩水泡温泉,舒服轻松每一天。快快加入惠民卡的大家庭吧,跟着大家一起,走在放松身心的路上,相信您一定能体会到不一样的愉悦。

平顶山河南旅游惠民卡活动中心,惠民旅游直通车服务热线:

市区会员活动中心:鸿运之旅13323903456 和平假期旅行社15343886098 鹰城旅行社13837585606 温馨公交旅行社7088917 海外旅行社7339996

县区会员活动中心:宝丰悦海假日旅行社3366005叶县大唐旅行社8052600 郟县华人国际旅行社17737568722 郟县广信旅行社5552777 郟县阳光旅行社5152777 (王梦琪)

贵州将打造一批“水上黄金旅游线”

新华社贵阳12月3日电(记者李平)为扩大旅游产品供给,培育旅游新业态,贵州将全力打造赤水河、乌江、万峰湖、支嘎阿鲁湖等一批水上旅游新产品,建设一批“水上黄金旅游线”。同时,开发动力滑翔伞、热气球等一批旅游新产品。

根据日前印发的《贵州省进一步扩大旅游文化体育健康养老教育培训等领域消费实施方案》,贵州以创建全国全域旅游示范省为抓手,力争到2020年,全省建成100个4A级以上旅游景区,省级以上度假区达到30个以上。

同时,未来三年,贵州还将新建100个乡村旅游示范点和2000家以上星级农家乐,力争乡村旅游收入占全省旅游总收入的25%。

贵州境内山地资源丰富,年平均气温15℃,全年有300至330天可进行户外体育休闲运动,近年来山地骑行、野外拓展、水上漂流、户外露营、滑雪运动等体育旅游方兴未艾,体育旅游发展势头强劲。

根据规划,到2020年,贵州将建成100个汽车露营地和自驾车营地,并将建设诸如南江大峡谷体育旅游线路、赤水河谷体育旅游公路等10条体育旅游精品线路。

2017年上半年,贵州旅游接待人次和旅游总收入分别为3.51亿人次、3140.58亿元,同比分别增长36.6%、40.1%,旅游业连续保持“井喷”增长态势。



航拍冬日洪泽湖湿地

近日在江苏省宿迁市泗洪县洪泽湖湿地拍摄的冬日景色。进入冬季,洪泽湖湿地处处呈现出“风情万种”的迷人景象。新华社发(贺敬华 摄)

北方小九寨山西通天峡看冰挂

看过了春天通天峡含蓄的嫩芽,看过了夏天通天峡翠绿的妖娆,看过了秋天通天峡的漫山红叶,但是你有没有领略过冬天通天峡晶莹壮观的冰挂?

山西平顺通天峡风景区冬天雪裹山峦,冰瀑如玉,蓝色湖面的冰层充满了诗情画意。12月9日、10日,惠民卡为大家安排的就是有北方小九寨之称的山西平顺通天峡看冰挂。

巍巍太行山隐藏了多少不为人知的故事,又藏匿了多少神奇的景致。太行山脉多峡谷多奇景,多峻峰多异瀑。太行山四季分明,春季山花烂漫、夏天满山滴翠,秋天五彩斑斓、冬季冰挂奇景。太行山冬季冰挂冰冻期长,并且形态多样,是太行山脉冬季最为靓丽的一道风景线,而太行冬季冰挂最为秀美之处就是通天峡冰挂。

随着天气越来越冷,通天峡

的冰挂也开始出现,一滴滴水珠慢慢凝结在峭壁上,形成千姿百态的冰挂奇景。这是太行山脉冬季最奇特的景观之一,也是冬季旅游的最佳之地。

通天峡位于太行山南端东侧,山西省平顺县城东30公里处,横跨山西、河南两省交界。沿通天大峡谷为轴线的通天峡景区,集雄、奇、险、秀于一身,融历史文化与自然风光为一体,形成“大峡谷、仙人峰、虹霓瀑布及虹梯古关”等四大特色区域,被称为“三山五岳汇太行,北雄南秀看平顺”的突出景象。

通天峡冰挂曾被誉为“太行山冬季奇景”,是山西冬季旅游项目最具代表性的景点之一。这是大自然用零摄氏度和水制作的画卷,是自然馈赠给人们最珍贵的礼物。都说冰是睡着的水,虽然失去了温柔的一面,可那碧洁的姿态却让人心动不

已。都说冰是留恋的水,凝结在这里只为等候春的欣喜,晶莹剔透中凝结着一颗奔流不息的心。都说冰是天赐的洁玉,白璧无瑕、晶莹剔透。一处处冰挂倒垂悬崖之下,如万箭待发,气势如虹,震撼人心。

通天峡冰挂其形多姿,其色碧如洁玉。山谷间、峭壁上冰挂

倒垂,溪流中、飞瀑上凝冻飞霜。通天峡冰挂冰冻期长,并且形态变化多样,是太行冬季最难得的自然奇观。来吧,约上家人或者三五好友,在这冬天里,和惠民卡一起走进童话般的北方小九寨,感受独特的大行冰挂的魅力。

(王梦琪)

